
L'ensemble est tricoté au point mousse et côtes 1/1 en Eva de 3 Suisses, 
(100% acrylique) aig n°4. 
Échantillon 10x10 : 25rg x 19m

Matériel :

– 2 aig droites n°4 ou la taille nécessaire pour correspondre à 
l'échantillon donné

– une aiguille à laine, pour rentrer les fils et faire les coutures
– pour les baskets, un crochet n°3

Abréviations principales :

aig : aiguille(s)
m end : maille endroit
m env : maille envers
rg : rang
tr : tour
ms : maille serré 
mc : maille coulée 
dB : demi-bride 
B : bride 
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---- pour poupon 42cm, retrouvez toutes les mesures détaillées sur le site ---- 

Pull ¤
  Le pull se tricote en un seul morceau en commençant par le dos. 
Monter 44m aig 4. Tricoter 34 rg (17 côtes).
rg 35 : Ajouter 22m de chaque côté du tricot pour les manches. 
rg 58 – formation de l'encolure - : tricoter 36m, rabattre 16m, tricoter 36m. 
Continuer les deux parties séparément pendant 14 rg puis augmenter d'1m 
de chaque côté tous les deux rg à deux m du bord. 
Lorsqu'il y a 44m sur chaque aig, réunir les deux parties. 
Au rg suivant, rabattre 22m en début et fin de rg pour fermer les manches. 
Continuer encore 34rg et rabattre toutes les m. 

Pantalon ¤ 
Le pantalon se commence par les jambes, tricotées simultanément : 
monter 2x34m aig n°4 
Tricoter 4rg de côtes 1/1. 
Au 5ème rg, répartir 2gm puis continuer au point mousse pendant 36rg (18
côtes). Assembler les deux jambes en ajoutant une m centrale et continuer 
pendant 28rg. Terminer par 6 rg côtes 1/1 et rabattre toutes les m. 
Coudre les jambes et le dos.

 



Baskets ¤ ¤ 
crochetée dans un reste d'acrylique gris et blanc, crochet n°3 

On commence par la semelle : faire une chaînette de 11m. 

tr 1 :(col blanc) 9ms, 3ms dans la m suivante pour tourner, 9ms, 1mc11
tr 2 :1ml, 7ms, 2dB, 2B dans la m suivante, 2dB, 7ms, 1mc
tr 3 :1ml, 7dB, 4B, 2x 3B dans la même m, 4B, 7dB, 1mc 
tr 4 : 1ml, 7dB, 6B, 3x 2B dans la même m, 6B, 7dB, 1mc
tr 5 : 1ml, 32 dB, 1mc 
tr 6 : 1ml, 32dB en piquant dans le brin arrière uniquement 
tr 7 : (col gris) 1ml, 1dB dans chaque m, 1mc 
tr 8 : 1ml, 10dB, 2m ens, 9dB, 2m ens, 10dB, 1mc 
tr 9 : 1ml, 8dB, 2x 2m ens, 6dB, 2x 2m ens, 8dB, 1mc
tr 10 : (col blanc) 1ml, 8dB, 4x 2m ens, 8dB, 1mc

Passer un fil au centre du chausson au niveau des rg 3 et 4 de manière à 
figurer les lacets et faire un nœud à boucle. 

Si vous rencontrez  une difficulté ou constatez une erreur ou une
imprécision dans le tutoriel, merci de me contacter par courriel à :

paulinepetitbazar@outlook.fr
 Votre aide est précieuse pour l'amélioration constante 

de mes modèles. 
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